
В Чойском районе вынесен обвинительный приговор женщине, укусившей полицейского



Собранные Турочакским межрайонным следственным отделом СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летней Светланы Шарабариной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и нашло свое подтверждение в суде, вечером 23 января 2019 года Шарабарина была задержана участковым уполномоченным полиции пункта полиции «Чойский» за совершение административного правонарушения - появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Находясь у здания пункта полиции в с.Каракокша, женщина, не желая быть привлеченной к административной ответственности, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, с силой укусила участкового за левую ногу, причинив ему физическую боль.

Приговором суда Шарабариной назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тыс.руб.

Приговор не вступил в законную силу.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1363306>